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1.

Tests, tests y mas tests

Tests y omisién de variables relevantes

INGENIERIA INDUSTRIAL
UNIVERSIDAD DE CHILE

1. Proponga un test de hipétesis para verificar la significancia individual de Bose.

o &~ N

- reg log_sal esc exp expl?

Testee la siguiente restriccion lineal: Sese + 28eqp = 0, 12.

A partir de la tabla, concluya si es que la variable esc es estadisticamente significativa o no.

A partir de la tabla, concluya si es que el modelo es estadisticamente significativo no.

Testee las siguientes restricciones lineales de manera conjunta: Sy = 0y Bese = 0.

Scurce 55 df MS Number of cbs = 37.326
Fi{3, 37322) = 11036,67

Model 15100, 42453 3 5033,47478 Brob > F = 0,0000
Residual 44653 ,1283 37.322 ,456068384 R-squared = 0,2527
Adj R-sguared = o,2527

Total 53753 ,5527 37.325 ,610258388 Root MSE = . 67533
log_sal Coef. Std. Err. t BErlt| [35% Conf. Interwval]
esc 114268 0006723 163,82 0,000 1123432 1155863

exp ,0115333 0004653 24,74 0,000 .0106803 0125183
exp? -, 000063 &§,17e-08 -7,71 0,000 -, 000073 —.,000047
_cons 7.38576 0110628 667,62 0,000 7.364077 7.,407443

2.

Omision de variables relevantes

1. Demuestre que al omitir variables relevantes 3y;co es sesgado.

2. Explique a qué se deben las diferencias de Besc y V(Besc) entre las regresiones de las tablas que se

muestran a continuacioén.

log sal Coef. Std. Err. * Ex|t| [2#5% Conf. Interval]
esc , 0274073 , 0005637 172,80 0,000 ,0263031 .0385128
_cons 7,818565 (0068344 1144,01 0,000 7,80517 7.,831361
log sal Coef . 5td. Err. & Prit]| [35% Conf. Intervall]
esc I,114268 .DDDET29I 163,82 0,000 ,1123452 .1155863

eXp ,01153533 0004683 24,74 0,000 ,0106803 ,0125183
expl -, 000063 8,17=-06 -7.71 0,000 —-,00007% -, 000047
_cons 7.,38576 0110628 667,62 0,000 7.364077 7.407443
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